Auftragserteilung

GENERALKONSULAT DER ITALIENISCHEN REPUBLIK
MUNCHEN

AUFTRAGBESTATIGUNG/VEREINBARUNG

Betreff: Erteilung des Auftrags zur Ausfiihrung von Malerarbeiten (Anstrich in der Garage im EG,
Archiviager, Passabteilung ) und zur Lackierung (Aufbesserung) des Geldnders auf der Ehrentreppe des
Generalkonsulats der Republik Italien in Miinchen (Aufiragsidentifizierungscode CIG Z042796CE2)

Das Generalkonsulat der Italienischen Republik in Miinchen, ferner ,,Auftraggeber™ genannt, beauftragt
die Firma Christian Doldi, Hofgereuth 9 86926 Neugreifenberg, ferner ,, Aufiragnehmer” genannt, durch
diese als Vertrag zwischen den beiden Parteien geltenden Vereinbarung mit der Erbringung der unten
aufgefiihrten Leistungen.

Art. 1 - Gegenstand

1.1 Der Auftragnehmer wird die Leistungen erbringen, die in der Anlage 1 angegeben sind. Die Leistung
ist bis spditestens zum 15 April 2019 auszufithren. Der Aufiragnehmer verpflichtet sich dazu, den genauen
Zeitpunkt fiir die Ausfiihrung der Arbeit mitzuteilen. Der Termin wird im Einvernehmen mit dem
Aufiraggeber fesigesetzt.

Art, 2 - Preis

2.1 Der Preis beldiuft sich auf € 3.930,52 (zzgl. der geseizlichen MwS). Die Zahlung der durchgetiihrten
Leistungen erfolgt gem#l den in dieser Auftragerteilung festgesetzten Fristen und Konditionen.
2.2 Der in diesem § angegebene Preis ist ein Festpreis, er unterliegt keiner Revision und umfasst die
Gegenleistung filr simtliche Tétigkeiten, die mit der ordnungsgemafien und fachgerechten Erbringung
der Leistungen verbunden sind.

2.3 Der Auftragnehmer darf fir die in diesem Vertrag beschriebenen Leistungen keine Kosten in
Rechnung stellen, die den in diesem Absatz angegebenen Preis (ibersteigen. Der Auftragnehmer erklért,
dass all seine Anspriiche mit der Zahlung des o.g. Betrags befriedigt sind.

Art. 3 — Dauer

3.1 Dieser Vertrag tritt dann in Kraft, wenn der Auftragnehmer den Aufirag schriftlich annimmt.
3.2 Der Auftrag erlischt nach Ablauf der o.g. Frist und bedarf keiner besonderen Kiindigungs seitens des
Aufiraggebers erforderlich ist. Stillschweigende oder automatische Vetragsverlingerungen werden

ausgeschlossen.
Art. 4 - Ausfithrungsart

4.1 Eine Vertragslbertragung an Dritte ist nicht zuldssig. Ebenso ist die Aufiragsvergabe an einen
Subunternchmer unzuléssig,

42 Der Auftragnchmer verpflichtet sich dazu, die Vertragsleistungen selbst zu erbringen in
ausnahmsloser Einhaltung der hier enthaltenen Klauseln und Konditionen. Desweiteren verpflichtet er
sich dazu, die Weisungen des Auftraggebers zu befolgen.




4.3 Die Nichteinhaltung der Vorschriften dieses Artikels seitens des Aufiragnehmers gilt als gravierende
Nichterfiilllung des Vertrags und als schwerwiegender Grund zur Auftragskindigung.

Art. 5 — Zahlungsfrist und —Art

5.1 Der Auftragnehmer teilt eine Kontoverbindung mit, auf die der Auftraggeber die Zahlungen
veranlasst. Der Auftraggeber wird die Zahlung ausschliesslich per Uberweisung auf die o.g.
Bankverbindung veranlassen. Keine andere Zahlungasart ist zugelassen,

5.2 In den Rechnungen sollte der Aufiragsidentifizierungscode angegeben sein: CIG Z042796CE2.

5.3 Die Zahlung crfolgt innerhalb von 10 Tagen nach Belegsannahme und Uberpriifung der korrekten
Ausfithrung der Lieferung und Montage. Nach geltendem Italienischem Recht kann eine Anzahlung in
Hhe von max. 20% des vereinbarten Gesamtpreises auf Anfrage des Auftragnehmers entrichtet werden,

Art. 6 — Ansprechpartner
6.1 Der Verfahrensverantwortliche ist Herr Stefano De Angelis.
Art. 7 — Erfordernisse

7.1 Der Auftragnehmer hat dem Auftraggeber die vollstindig ausgefiillte Anlage 2 vorzulegen,
zusammen mit der Bescheinigung tiber das Ausbleiben von Ausschlufigrinden und den Besitz der
gegebenentalls in der Anlage aufgefiihrten Auswahlkriterien.

7.2 Der Auftragnehmer berechtigt hiermit den Auftraggeber zur Durchfiihrung von Kontrollen bei den
zustindigen lokalen Behdrden hinsichtlich der Rechtschaffenheit der abgegebenen Aussagen beziiglich
der Erfiillung der Voraussetzungen.

Art. 8 — Vertragsstrafe

8.1 Mit Ausnahme von Fillen hoherer Gewalt wird bei jeglicher Verspitung des Auftragnehmers bei der
Leistungserbringun eine Vetragsstrafe in Hohe von 0,5 %o des Nettobetrags pro jeden Tag der Verspitung
berechnet.
8.2 Wenn der Auftragnehmer bei Aufiragsaustihrung die in diesem Vetrag enthaltenen Fristen und
Konditionen nicht einhélt, so beanstandet dies der Auftraggeber schriftlich, und gibt dabei die eventuell
moglichen Anweisungen und Fristen zur Binhaltung der unerfilllten Vorschriften. Ferner nennt der
Auftraggeber dem Auftragnehmer eine Frist, innerhalb derer der Auftragnehmer seine Gegenargumente
liefern kann. Bei mangelnden angemessenen Erkldrungen wird der Auftraggeber die notwendigen
Anweisungen geben, und im Falle, dass der Auftragnehmer diesen nicht nachkommt, findet die im
Paragraph 8.1 vorgeschene Vetragsstrafe Anwendung.
8.3 Die Anforderung oder die Zahlung der Vertragsstrafe befreien keinesfalls den Auftragnehmer von der
vertraglich vereinbarten Leistungserbringung,
8.4 Wenn die in diesem Paragraph genannte Vertragsstrafe 10% des gesamten Nettobetrags erreicht, oder
aber wenn in der Ausfithrung seitens des Auftragnehmers gravierende Méngel vorliegen, aus denen sich
beachtliche Schiden fiir den Auftraggeber ergeben, kann der Auftraggeber den Vertrag wegen grober
Fahrlissigkeit kiindigen und behélt sich das Recht vor, einen Schadenersatzanspruch zu erheben. Der
Auftragnehmer vergiitet dem Auftraggeber auch die eventuell héhere Ausgabe zur Ausfihrtung der
Leistungen durch Dritte.
Art, 9 — Kiindigung

9.1 Der Auftraggeber kann den Vetrag wihrend dessen Giiltigkeit kiindigen im Falle dass:
a) der Vertrag eine wesentliche Veriinderung erfihrt, die eines neuen Auswahlverfahrens geméf § 72 der

Richtlinie 2014/24/UE bedarf;
b) der Auftrargeber sich in einem der Ausschlussgriinde des § 57 der Richtlinie 2014/24/UE befindet;




c} der Auftrag hitte dem Auftragnehmer nicht erteilt werden diirfen wegen des gravierenden Verstosses
der Pflichten, die sich aus den européischen Vertrigen beziehungsweise der Richtlinie 2014/24/UE
ergeben;

d) einer der Kiindigungsfille aus gravierender Nichterfiillung seitens des Auftragnehmers eintritt, die in
diesem Auftragsschreiben ausdricklich vorgesehen sind, oder ein anderer Fall gravierender
Nichterfiillung seitens des Auftragnehmers vorliegt, der von dem bei diesem Vetrag anwendbaren
Gesetz vorgesehen ist.

Art, 10 — Datenschutz und Haftung

10.1 Der Aufiragnehmer tibernimmt jegliche Verantwortung fiir eventuelle Unf#lle oder bei Schiden, die
dem Auftraggeber zugefiigt werden aufgrund Nachlédssigkeit im Leistungsvollzuge.
10.2 Der Auftraggeber gewdhrleistet den Datenschutz beziiglich der vom Auftragnehmer mitgeteilten
Daten nach der Italienischen Regelung mit Hinblick auf den Schutz der personenbezogenen Daten,
wovon ein Informationsschreiben in der Anlage 3 bereitgestellt wird.
10.3 Bel Unferzeichnung des Informationsschreibens willigt der Wirtschaftsteilnehmer in die
Verarbeitung der personenbezogenen Daten des Auftrtagnehmers ein, einschl. der sub § 7.2 vorgeschenen
Kontrollen.
10.4 Auftraggeber und Auftragnehmer haften flir die Thnen eventuell zuschreibbaren Verstdsse gegen die
ihnen durch die Italienische Regelung auferlegten Pflichten im Hinblick auf den Schutz der
personenbezogenen Daten.
10.5 Die durch Annahme dieses Vetrags eingegangenen Pflichten seitens des Auftragnehmers stellen
keinerlei rechtsgiiltiges Arbeitsverhdltnis zwischen dem Auftraggeber und dem vom Arbeitnehmer
eingestellten Personal dar, und berechtigen den Auftragnehmer zur Erhebung keiner zusitzlichen
Anspriiche tiber dem, was hier ausdriicklich angegeben ist. Das vom Arbeitnehmer eingestellte Personal
wird nur die in diesem Vetrag vorgesehenen Tétigkeiten ausiiben diirfen, und keine andere Tétigkeit ist
zugelassen, Der Auftragnehmer verpflichtet sich, das eingestellte Personal {iber diese Klausel zu
informieren. '

Art. 11 — Schlussbestimmungen

12.1 Keine der hier enthaltenen Klauseln darf als stillschweigender oder ausdriicklicher Verzicht auf die
Immunititen interpretiert werden, die dem Auftraggeber durch das Vélkerrecht anerkannt sind.

12.2 Dieser Vetrag wird durch das deutsche Gesetz geregelt. Gerichtsstand ist Miinchen.

12.3 Dieser Vertrag enthilt die gesamte Pflichtenbekundung des Auftraggebers und des Auftragnehmers
und jede Anderung bedarf ausschliesshch : ffthchen Form. Jede anderweitige Anderungsart der

Miinchen, den 15 . Mdrz 2019

Der Auftragnehmer Der Auftraggeber .

y’ - Der Stellvertreter des G eralkonsulﬁ

g

. Dott. Mﬁ@ﬁ@i@
# /]

Einwilligung zur Vertffentlichung von Flrm‘éﬁ‘daten

Kraft des Ttalienischen Gesetzes 33/2013 ist das Generalkonsulat der Italienischen Republik in Miinchen
dazu verpflichtet, die Angaben dieses Vetrags auf der eigenen Internetseite zu verdffentlichen, einschl.
Auftragsgegenstand, gezahltem Gesamtbetrag, Zahlungsempfinger, ggf. MwSt.-Identifikations- und
Steuernummer, ggf. Link zum Vertragstext als Pdf.

2 Ja, ich willige ein \ [ ] Nein, ich willige nicht ein

Die Firma Christian Doldi

e 3




ZU ERBRINGENDE LEISTUNG

thr Angebot AN- 18480 _vom 3. August 2018

Revidiert am. 12, Mdrz 2019

Anlage [




BODENARBE

ITEN, INNEN

DAMMUNG UND SCHIMMELSANIERUNG

Christian DoldiMalerbetrish GmbH - Hofgereuth 8 - 86826 Neugreifenberg Ch riStfan DOId!
ltalienisches Generalkonsulat Malarbetrieb GmbH
Herr Stefano De Angelis Hofgereuth9
MOhT[Str- 3 86926 Neugreifenberg
81675 Manchen Telefon 08192/99 72 69
Fax 08192/99 7252
www.maler-doldi.de
info@maler-doldi.de
HRB 32532
Angebot Handelsregister B Augsburg
Geschaftsfihrer.:Christian Doldi
Belegnr.:  AN-18480
Malerarbeiten - Garage Kundennr.: 11038
Steuernr.: 125/123/30469
Datum: 03.08.2018
Pos. Menge Einh. Leistung EP/E GPE
Titel 1: Pos.1
1.1 1,00 PA Abdecken des Bodans 180,00 180,00
mit Malerflies, FuBleisten, Schalter, Steckdosen
abkleben und alles nacn Abschluss der Arbaitan
wieder entfernen, inkl. Material
1.2 289988 m? Wande und Decken mit wischbest. 5,10 1.478,90
Silikatfarbe deckend weilt streichen
Alternativ:
1.3 4260 m? Sockel 4,30 (183,18)
auf 1,00m Hohe abschniiren, mit Tesa abkleben
und in Latex
seidenglénzend hell getént deckend streichen
Aufprels zu Posg 2
Titel 2: Pos.2
2.1 14,50 Km Gelander 53,80 780,10
anschleifen, vorstreichen und lackieren
Zwischensumme: 2.439.00




Angebot

AN-18480 Datum 03.08.2018
Pos. Menge Einh. Leistung EPE GPIE
Ubertrag: 2.439,00
Farbe: Schwarz
Alternativ:
2.2 3,00 Std Gelander Ausbessern + Handlauf 54,00 (162,00)
20% Materialkosten im Stundenlohn enthalten
Titel 3: Pos 3 - Aktenlager
3.1 1,00 PA Abdecken des Bodens 120,00 120,00
mit Malerflies, FuRleisten, Schalter, Steckdosen
abkieben und alles nach Abschiuss der Arbeiten
wieder entfernen, inki, Material
3.2 243,40 m? Wande und Decken mit wischbest. 510 1.241,34
Silikatfarbe deckend weild streichen
Titel 4: Pos 4 - Nebenraum
4.1 1,00 PA Abdecken des Bodens 60,00 60,00
mit Malerflies, Fuflleisten, Schalter, Steckdosen
abkleben und alles nach Abschluss der Arbeiten
wieder entfernen, inkl. Material
4.2 89,04 m? Wande und Decken mit wischbest. 510 505,10
Silikatfarbe deckend weil} streichen
Summe Netto =EUR 4,365,44
19,00 % MwSt. + EUR 829,43
Summe Brutto =FUR 5.194,87

Mit freundlichen Grifien

Malermeister Christian Doidi

Informationen zur Datenerhebung gemaB Artike! 13 DSGVO

Der Malerketrieb Christian Doldi, erhebt Ihre Daten zum Zweck der Vertragsdurchfiihrung, zur Erfillung ihrer




Anlage 2

VORAUSSETZUNGSVERZEICHNIS

Alle abgefragten Informationen miissen vom Wirtschaftsteilnehmer eingetragen werden, es sei
denn, dass es anderweitig ausdriicklich angegeben ist.

TEIL I

INFORMATIONEN UBER DAS AUSWAHLVERFAHREN UND DEN AUFTRAGGEBER

Identitdt des Auftraggebers

Antwort:

Bezeichnung:

Generalkonsulat der Italienischen Republik Miinchen

Titel oder kurze Auftragsbeschreibung

Ausfithrung von Malerarbeiten (Anstrich in der Garage im
EG, Archivlager, Passabteilung ) und zur Lackierung
(Aufbesserung) des Geldnders auf der Ehrentreppe des
Generalkonsulats der Republik Italien in Miinchen

CIG

Z042796CE2

TEIL IT

INFORMATIONEN UBER DEN WIRTSCHAFTSTEILNEHMER

A. Identifizierungsdaten des

Wirtschaftteilnehmers

Antwort:

Bezeichnung;

Mo (€ Lg ‘ Z‘{;.,(r(#’

Steuernummer/ USt-IdNr

A1 24 90 22 L
Postanschrift:
. - Malermeisterbetrieb
?;gﬁfhp arter/in: Christian Doldi
oomail: ’ Hofgereuth &

Web Seite (evtl.):

86926 Neugreifenberg
Tel. 08192/097269

Fax 081927297252

B.Eventuelle Vertreter des
Wirtschaftsteilnehmers:

Antwort:

Vollstindiger Name
Geburisort und —datum

Position/ Legitimierung:

Postanschrift:

Telefon:

E-mail:

Bei Bedarf, tragen Sie bitte

Informationen iiber die Vertretungsart




TEIL iIl; AUSSCHLUSSGRUNDE
Al G'ri'mde, die mit Strafurteilen verbunden sind

Ausgeschlossen vom Auswahlverfahren sind die, die mit rechtskréftigem Strafurteil in Italien oder in der
Bundesrepublik Deutschland, verurteilt worden sind aus einem folgender Griinde: (1) Teilnahme an einer
kriminellen Organisation; (2) Korruption; (3) Betrug; (4) Terrorakten oder mit terroristischer Tétigkeit
verbundene Straftaten; (5) Geldwische aus krimineller Tétigkeit oder Finanzierung des Terrorismus (6)
Jugendarbeit oder andere Formen der Menschenausbeutung; (7) jegliches anderes Vebrechen, aus dem
sich die die Unfihigkeit ergibt, einen Vertrag mit der 8ffentlichen Verwaltung abzuschliessen. Die fiir den
Ausschluss relevanten Rechtslagen sind diejenigen, die vom Ital.Recht vorgesehen sind und digjenigen,

die:

- in den EU-Staaten, von der inneren Regelung der jeweiligen Staaten als Aufnahme des § 57 der
Richtlinie 2014/24/UE gelten;

Der Wirtschaftsteilnehmer oder ein Mitglied seiner Fithrungs-, Uberwachungs- oder Vetretungsorgane-
sind nicht wegen einem der o.g. Griinde in den letzten 5 Jahren verurteilt worden (oder linger, wenn das
Strafurteil so beschliesst).

B: Griinde, die mit der Zahlung von Steuern oder Rentenbeitrigen verbunden sind

Der Wirtschaftsteilnehmer ist allen Zahlungspflichten nachgekommen beziliglich der Zahlung von
Steuern, Gebiihren oder Rentenbeitriigen in dem Staat, wo er seinen Sitz hat, in Italien und in dem Land,
wo die Auftragsleistungen stattfinden.

C: Griinde, die mit der Insolvenz, Interessenkonflikt, oder rechtswidrigem Verhalten in der
Berufsausiibung verbunden sind.

1) Der Wirtschaftsteilnehmer hat nach seiner Kenntnis keine Pflichten verletzt im Bereich der
Arbeitsgesundheit und — sicherheit und im Bereich des Umwelts-, Sozial- und Arbeitsrechts.

2) Der Wirtschaftsteilnehmer befindet sich in keiner der unten aufgelisteten Situationen und unterliegt
keinem Verfahren zur Ermittlung einer der folgenden Situationen:

a) Konkurs, Insolvenzverfahren, Liquidation, Ausgleich mit den Gldubigern, Geschiftsaufsicht oder
Ahnliches ?

b) hat seine Tttigkeit aufgegeben;

3) Der Wirtschaftsteilnehmer ist nicht schuldig gesprochen wegen gravierender professioneller
Rechtswidrigkeiten;

4) Der Wirtschaftsteilnehmer hat mit anderen Wirtschaftsteilnehmern keine Abkommen ab geschlossen,
die darauf abzielen, die Konkurrenz zu verfilschen;

5) Der Wirtschaftsteilnehmer hat keine Kenntnis von jeglichem Interessenkonflikt im Bezug auf seine
Teilnahme an dem Auswahlverfahren;

6) Der Wirtschaftsteilnehmer oder ein mit ihm verbundenes Unternehmen haben dem Auftraggeber keine
Beratung geleistet und sind an der Vorbereitungsphase des Auswahlverfahrens nicht beteiligt gewesen;

7) Der Wirtschaftsteilnehmer ist noch nicht vorzeitig aus einem friheren 6ffentlichen Auswahlverfahren
abgetreten und gegen ihn ist kein Schadenersatzanspruch erhoben worden, oder ihm sind keine anderen
Sanktionen im Bezug auf ein 6ffentliches Auswahlverfahren verhdngt worden;

8) Der Wirtschaftsteilnehmer bestitigt:

a) keine falschen Aussagen beziiglich der Feststellung der Abwesenheit von Ausschlussgriinden und der
Einhaltung der Auswahlkriterien abgegeben zu haben;

b) solche Informationen nicht verborgen zu haben,

¢) im Stande gewesen zu sein, die vom Auftraggeber erfragten zusitzlichen Unterlagen ibersandt zu
haben,
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d) nicht versucht zu haben, den Entscheidungsprozess eines Auftraggebers unrechtmissig zu beinflussen
¢) nicht versucht zu haben, vertrauliche Informationen zu erhalten, die ihm in dem Auswahlverfahren
hitten bevorteilen konnen, keine irrefilhrenden Informationen gegeben zu haben, die sich beachtlich auf
die Entscheidungen des Auswahlverfahrens auswirken konnten;

D: Vom Italienischen Gesetz vorgesehene Ausschiussgriinde und #hnliche Situationen, die von der
Rechtsordnung des Staates vorgesehen sind, in dem die Leistung zu erbringen ist

Der Wirtschaftsteilnehmer befindet sich in keiner der unten aufgelisteten Situationen :

1) es bestchen Rechtsstreite wegen Verfall, Suspendierug oder Verbot in Zusammenhang mit der
Italienischen Antimafiagesetzgebung;

2) er unterliegt der Infiltration seitens der organisierten Kriminalitit;

3) er unterliegt dem Verbot der Auslibung der Berufstétigkeit oder einer anderen Sanktion, die das Verbot
cines Vetragsabschlusses mit der Offentlichen Verwaltung besagt;

4) 1ist in dem Vorstrafenregister der Italienischen Antikorruptionsbehdrde eingetragen wegen Abgabe
falscher  Aussagen oder falscher Dokumentation  zwecks Ausstellung einer
Qualifizierungsbescheinigung fiir die Zeit der Eintragung;

5) hat gegen das Verbot der treuhénderischen Eintragung verstossen;

6) hélt die Vorschriften im Rahmen des Behindertenarbeitsrechts nicht ein;

7y er ist zum Opfer von Erpressung seitens der organiserten Kriminalitdt gefallen ist, und hat dies der
Justizbehdrde nicht angezeigt , mit Ausnahme der Notfille und der Notwehr;

8) befindet sich im Bezug auf einen anderen Teilnehmer an dem selben Auswahlverfahren in einer
Kontrollsituation, oder in irgendeiner anderen Beziehung, sodass die Angebote auch nur faktisch
einem einzigen Enischeidungstreffer zuschreibbar sind;

9) hat Arbeitsvertridge abgeschlossen, ob selbststindiger oder unselbsstidndiger Erwerbstitigkeit, oder hat
Auftrige erteilt an ehemalige Angestellte des Auftraggebers, die Thr Arbeitsverhiltnis seit weniger als
3 Jahren aufgegeben haben und die in den letzten 3 Dienstjahren im Namen des Auftraggebers
Verhandlungs- oder  Entscheidungsfihigkeiten  ausgelibt haben  gegeniiber demselben
Wirtschaftsteilnehmer (pantouflage oder revolving door).

TEIL IV: AUSWAHLKRITERIEN

Der Wirtschaftsteilnehmer befriedigt alle Auswahlkriterien, deren Einhaltung erforderlich ist zum Zwecke

des Auswahlverfahrens.
TEIL V: SCHLUSSAUSSAGEN

Der/die Unterzeichnende behauptet, dass die in den Teilen von II bis IV wiedergegebenen Informationen
wahrhaftig und korrekt sind, und dass der/die Unterzeichnende bewusst ist der Konsequenzen, auch
strafbarer, von gravierenden falschen Aussagen, gem#ll der Italienischen sowie der lokalen
Rechtsordnung.

Der/die Unterzeichnende bescheinigt hiermit, dass keine der im Teil III vorgesehenen Ausschlussgriinde
vorliegen, und dass die Erfordernisse vom Teil IV hingegen da sind.

Der/die Unterzeichnende berechtigen den Auftraggeber formell, die Kontrollen sub Teil T durchzufithren,
v.a. die zustindigen lokalen Behérden nach der Wahrhaftigkeit der abgegebenen Aussagen zu fragen.
Der/die Unterzeichnende nimmt ohne Vorbehalte oder Ausnahmen die Regelungen und die Konditionen
dieser Auftargserteilung und der Anlage 1 an, die Bestandteil der Ersteren bildet.

Miinchen, den 15 Mirz 2019
Die Firma Christian Doldi

Bitte Kopie des Ausweises des/der Unterzeichnenden beifiigen.




Anlage 3

INFORMATIONSSCHREIBEN ZUR YERARBEITUNG DER PERSONENBEZOGENEN
DATEN (EU Verordnung 2016/679, Art. 13)

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten folgt den Prinzipien der Erlaubtheit, Ehrlichkeit und
Transparenz zum Schutze der Grundrechte und —freiheiten der natiirlichen Personen.

Zu diesem Zwecke werden folgende Informationen erteilt:

Das MAECI beauftragt eine/n Verantwortliche/n flir den Schutz der personenbezogenen Daten, der/die im
Falle von Fragen oder Beanstandungen kontaktiert werden kann unter folgenden Adressen: (Ministero
degli Affari Esteri ¢ della Cooperazione Internazionale, Piazzale della Farnesina 1, 00135 ROMA, tel.
0039 06 36911 (Zentrale), e-mail: rpd@esteri.it; pec: rpd@cert.esteri.it).

1.

Das Ttalienische Ministerium der Auswirtigen Angelegenheiten und der Internationalen
Zusammenarbeit (MAECI), vertrteten durch das Generalkonsulat der Italienischen Republik in
Minchen mit Sitz in der Mohlstrasse 3, 81675, mail amministrazione.monacobaviera@esteri.it, Tel.
089 41800347, ist Inhaber der Daten.

Das MAECI beauftragt eine/n Verantwortliche/n fiir den Schutz der personenbezogenen Daten, der/die
im Falle von Fragen oder Beanstandungen kontaktiert werden kann unter folgenden Adressen:
(Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale, Piazzale della Farnesina 1, 00135
ROMA, tel. 0039 06 36911 (Zentrale), e-mail: rpd@esteri.it; pec: rpd@cert.esteri.it

. Die verlangten personenbezogenen Daten sind notwendig zum Zwecke der Auswahl des

Wirtschaftsteilnehmers, dem der Auftrag erteilt sein wird, der Gegenstand des Auswahlverfahrens
bildet,

Die Datenmitteilung ist eine durch das Italienische Gesetz vorgesehene Pflicht und die eventuelle
Verweigerung, die ersuchten Daten mitzuteilen, verursacht den Ausschluss vom Auswahlverfahren
oder von der Auftragserteilung.

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt mittels manueller oder elektronischer
Ausarbeitung durch eigens beauftragtes Personal.

Die Daten werden den inneren und dusseren Kontrollorganen des Italienischen Aussenministeriums
(MAECI) mitgeteilt werden. Durch Unterzeichnung dieses Informationsschreibens willigt der/die
Betroffene in dic Weitergabe der o.g. Daten auch an die zustéindigen lokalen Behorden zum Zwecke
derer Uberpriifung.

Die Daten sind fiir maximal 5 Jahre ab dem Ende des Vertragsverhéltnisses wegen Vollendung der
Leistung oder sonstiges Grundes (wie einschl. Riicktritt wegen Nichterfillung) aufbewahrt. Diese Frist
ist suspendiert im Falle eines Gerichtsverfahrens.

Der/die Betroffene kann den Zugang zu den eigenen personenbezogenen Daten beantragen und deren
Korrektur. In diesem Fall muss der/die Betroffene einen spezifischen Antrag stellen an die Adressen
sub § 1, und dabei muss er/sie den/die Verantwortliche/n fiir den Schutz der personenbezogenen Daten
vom MAECT an die Adressen sub §2 darlber informieren.




0. Ist der/die Betroffene der Auffassung, dass seine/ihre Rechte verletzt worden sind, kann er/sie
Einspruch vor dem/der Verantwortlichen des MAECI fiir den Schutz der personenbezogenen Daten
crtheben. Alternativ kann er/sie sich an den Garanten fiir den Schutz der personenbezogenen Daten
(Piazza di Monte Citorio 121, 00186 Roma, tel, 0039 06 696771 (Zentrale), e-mail: garante@gpdp.it,
pec: protocollo@pec.gpdp.it) oder an die Justizbehorde wenden.

Miinchen, den 15. Mdrz 2019

Unterschrift des/der Betroffenen zur Einsichtnahme und
Annahme




